



平湖发布 今平湖客户端

平湖版

JIAXING DAILY

省政协领导来平调研

■记者 金睿敏

本报讯 昨天上午,省政协副主席郑继伟率队来平调研。嘉兴市政协副主席戴铭、徐勇,平湖市领导仲旭东、何健、沈幼锋、汤建萍等陪同。

“一年开展几次协商活动?协商内容主要是什么?”郑继伟副主席一行首先实地参观了“红色转角湾”展馆,并走进了红色转角湾“协商驿站”,详细了解“协商驿站”的组织架构、议事安排等工作情况。近年来,市政协持续推进“民生议事堂”改造提升、迭代升级,积极推进“民生议事堂”、委员工作室、社情民意信息联系点“三位一体”和“协商驿站”建设,推动政协工作提质增效。今年以来,“民生议事堂”活动已开展12场,参与335人次,提出意见建议107条,反馈落实95条。

在听取相关工作汇报后,郑继伟副主席指出,要完善议事队伍建设,邀请更多基层群众参与,进一步体现广泛性代表性;政协委员要采取多种形式参与协商议事,不断增强工作实效。同时,他希望进一步发挥村

社区“协商驿站”的社情民意信息收集上传功能,着力形成市县、镇街道、村社区工作协同体系,推动政协协商与基层协商的有效衔接。随后,郑继伟副主席一行现场观摩了独山港镇民生议事堂“嘉里共富,禾你来议——强化集镇长效管理,建设共富美好家园”协商活动。

在长三角草莓种源研发中心,郑继伟副主席一行详细了解了该中心的建设发展情况。据悉,该项目总投资2亿元,项目总体规划建设面积约250亩。项目建成后,将年产400万株优质草莓种苗和1.2亿株生产苗,年产值达1.5亿元以上,将成为长三角最大的草莓新优品种种苗繁育平台。郑继伟副主席边走边看,在认真听取项目的管理运营模式、数字化种植技术等相关情况介绍后,他对企业积极开展现代化种植、推进未来农场建设予以肯定。针对长三角草莓种源研发中心的草莓共富联结体计划,郑继伟副主席指出,要立足于“草莓+产业”,做活青少年研学旅游等新业态,做好“共富”文章,不断推动经济社会高质量发展。

2022年虹桥国际开放枢纽南向拓展带平湖项目合作推进会召开 共建虹桥金南翼 打造浙江第一站

■记者 胡佳英

本报讯 昨天下午,以“共建虹桥金南翼 打造浙江第一站”为主题的2022年虹桥国际开放枢纽南向拓展带平湖项目合作推进会在上海举行。上海市发改委副主任、长三角区域合作办常务副主任阮青,上海市商务委员会二级巡视员郑荣庆,浙江省发改委副主任,长三角一体化示范区执委会副主任陈建忠;嘉兴市委常委、常务副市长朱苗,嘉兴市长三办主任朱学军;平湖市领导仲旭东、周军波、吴金华、何健、毛捷、胡泓恬、王李涛出席。

市委书记仲旭东在致辞中说,回顾昨天,我们不负时光,勇当接轨上

海“先行者”,两地在经济、科创、民生、生态、文化以及社会治理等方面开展全方位合作。着眼今天,我们使命在肩,争做加速领跑“第一站”,深入谋划“金南翼”建设平湖方案,全面推进20个重点平台和50项标志性重大工程建设。展望未来,我们信心满怀,将进一步共享时代机遇,积极参与一体化、服务一体化、融入一体化,共建开放融合“新高地”。仲旭东最后希望,大家一如既往地关心平湖、支持平湖,多为平湖发展出谋划策,共享发展机遇,共赴美好明天。

朱苗在讲话中说,平湖以全面接轨上海,融入长三角一体化发展为首位战略,以“四大工程”为总抓手,紧扣“高质量”和“一体化”两个

关键词,聚焦产业平台接轨、基础设施接轨、公共领域接轨,不断亮实招、出硬招、谋新招,取得了一系列重大成果。嘉兴将一如既往鼓励和支持平湖进一步发挥自身优势,锻造自身长板,协同“一核”和“北带”,高水平建设虹桥国际开放枢纽南向拓展带,为长三角一体化发展,为国家构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局作出积极贡献。

陈建忠在致辞中首先向活动的成功举办表示衷心的祝贺。他说嘉兴是浙江落实国家战略的重要窗口,近些年来,嘉兴扛起政治责任,主动全面接轨上海,取得了丰硕成果。长三角一体化发展和虹桥国际

开放枢纽南向拓展带建设是重大发展机遇,嘉兴、平湖要牢牢把握战略机遇、发展机遇、改革开放机遇,积极争当主力军、排头兵,实现嘉兴、平湖的脱胎换骨、华丽蝶变。希望平湖以举办此次合作推进会为契机,抓工作落实、主动服务,全力打造领跑“第一站”,省发改委也将全力支持平湖深入实施“金南翼”建设平湖方案,助力平湖扬帆起航、再创辉煌。

会上,“长三角领智高端技术研究院”揭牌成立,“金平湖”农产品区域公用品牌宣传战略合作项目等3个重大合作事项、长三角农博汇项目等6个产业项目签约,总投资135.8亿元。



迎接新学期

昨天,在市百花艺术幼儿园(新华园),老师们正在教室内重新布置,迎接新学期的到来。 ■摄影 王强 张叶

“金平湖”高铁冠名列车昨首发

■记者 胡佳英

本报讯 昨天下午,“金平湖”高铁冠名列车在上海虹桥站首发,市委书记仲旭东宣布发车。上海商务委二级巡视员郑荣庆,上海蔬菜集团党委书记、董事长、总裁顾正斌应邀参加发车仪式,市领导周军波、吴金华、何健、毛捷、王李涛出席。

早在2017年,我市就在上海发布“金平湖”农产品区域公用品牌,开启了市品牌农产品全面接轨上海的新征程。此次,平湖农产品区域公用品牌“金平湖”联合“中国高铁”推出“金平湖”高铁冠名列车,将进一步提升“金平湖”农产品区域公用品牌在长三角区域内的品牌影响力。该趟高铁专列将重点覆盖

以上海为中心的长三角区域,车厢内头巾、小桌板、海报、自动门贴和行李架处都布满“金平湖”品牌,滚动字幕循环播放“金平湖”品牌,让乘客无论坐、卧、立、行、视、听,均能感受到“金平湖”品牌形象。

“金平湖”高铁冠名列车将成为“金平湖”的专属移动名片,伴随着“欢迎您乘坐‘金平湖’冠名的品牌列车,列车前方到站某某站”的语音播报,将“源自耕耘真味”的品牌特质以“金平湖”号高铁的速度向外传播。“金平湖”高铁冠名列车开行后,将搭建起让更多人士了解、熟知、体验平湖农产品的新平台和新窗口,进一步推动“金平湖”品牌实现周边主要市场全面覆盖。

百日攻坚 提质提效 平湖城投推进重点项目有力有效

■记者 石晓晨 通讯员 翁辰辰

本报讯 东方公园I标段初见雏形,海盐塘路东侧毓秀路北侧安置房工程建设再提速,明湖国际科创岛设计优化稳中有进,南河头历史文化街区二期工程有序推进……似火的八月骄阳并没有给城投集团的项目推进按下暂停键,反而掀起了一浪高过一浪的项目攻坚热潮。

当前,一场引领经济稳进提质的“十大百日攻坚行动”正在全市范围内如火如荼地开展。攻坚克难、敢为人先,平湖城投扛起了金平湖高品质城市建设铁军排头兵的使命担当,围绕城市有机更新和招商引资工作,以

重点项目为抓手,全力助推我市经济高质量发展,践行着“建好城市为人民”的郑重承诺。

走进明珠路东侧文丰路南北两侧地块安置房工程施工现场,挖掘机轰鸣、运输车辆穿梭,施工人员正在铺设小区道路、绿化小区环境,一派忙碌、紧张快干的繁忙景象。“我们加快了项目建设的步伐,室内装修工程也在进行中。天气炎热,我们就合理调整施工时间,使安全施工跟项目进度都能得到保障。”该项目负责人董明跃表示,整个工程已经进入了全面冲刺阶段,计划在今年年底基本完成建设。

眼下,为了克服上半年疫情带来的不利影响,东方公园I标段、毓秀路

幼儿园及友邻中心、海盐塘路东侧毓秀路北侧安置房等在建项目工程纷纷开启了“争分夺秒抢工期、全力以赴追进度”的建设模式,不断强化项目调度,全力推动项目建设“加速前行”。同时,万家花城庆和苑项目也正在赶超时序进度,力争在年内竣工。此外,邦芒科技大厦的建设也在快速推进中,预计将于今年年底前完成结构封顶。

南河头历史文化街区的后续开发建设和明湖国际科创岛一期的建设是备受全市人民关注的项目,一个承载着历史传承与业态创新,一个代表着科技发展和人才集聚。时间紧迫、任务艰巨,在“十大百日攻坚行动”的助推下,城投集团成立了由市

领导联挂、集团主要领导主管、项目实施单位主抓的攻坚破难小组。“我们排出时间表、计划书,实行挂图作战,全力抢抓时间,快速突破难点、痛点,确保项目能如期顺利开工。”市城投集团党委副书记、副董事长、总经理盛跃说,围绕明湖科创岛和楼宇资源的招商工作也在落实中。

同时在集团上下齐心,全力攻坚克难的氛围下,环北二路北侧城北路东侧安置房等项目的各项前期工作也正有条不紊进行着,按照计划将于年内陆续开工建设。“攻坚‘冲锋号’已经吹响,我们城投铁军将以‘办法总比困难多’的信心和决心,合力解决问题、扫清障碍,确保各个重点工程项目按时顺利推进。”盛跃说。

林埭村民监督团 助力办好民生实事

■记者 华婷婷 通讯员 纪亚千

本报讯 “全域秀美工作要久久为功,我们共和村民监督团坚持常态化监督。”“前两天我们村民监督团检查出戚家宅基房前屋后乱堆放的情况又有反弹,现将整改通知单发给你们……”近日,林埭镇共和村民监督团将整改通知书送至共和村,并责令限期整改到位。

村里各项工作做得怎么样,村民监督团最有发言权。村内事务无大小,不仅全域秀美,更是落实在各项关乎群众利益的事情上。祥中村建设新社区,村民“住房梦”即将得以实现,工程好不好、质量怎么样,都备受村民的关注,从基础工程招标伊始,村民监督团就时常看现场,看进度、查质量。“说起咱们村里新社区基础工程,真可谓是一波三折”,好在我们有一群有经验有能力的村民监督团进行全流程监督,如今咱们新社区的新房子也都建起来了。”祥中村监察工作联络站站长张雪娟说道。在道路浇筑前期,村民监督团发现污水和雨水管网道路穿管隐蔽工程未按图纸施工,一张监察工作联络站的问题整改通知书交到了施工方手中;在验收管道时原有问题虽已进行整改但是存在偷工减料问题,村民监督团立即要求施工单位进行第二次整改;道路垫层建设施工中,村民监督团又发现混凝土浇筑前拦扩支板模板有中间高、两

边低现象,再次叫停施工。三次叫停、三次整改,村民监督团紧盯问题、持续监督,如今换来新社区基础设施高标准、高质量建设完成。

近年来,林埭镇推动村社监督工作朝着更加规范、更加精准、更加高效的方向不断迈进,全力打通服务群众“最后一公里”。根据日常监督,村民监督团全面梳理掌握社情民意和问题信息,进一步强化对村社区“一把手”的监督,针对履职不到位等苗头性和倾向性问题,及时发放《问题交办单》,并督促立行立改,同时结合各村社区实际,进一步强化“镇一村(社)一组”联动机制,由村(居)民监督团作为延伸,形成“镇纪委监察办牵头抓总,联络站分担、监督团拓展”的三层联抓监督模式,多措并举织密“监督网”。围绕“一村社一品牌”的工作理念,发挥现有资源优势,挖掘特色亮点,重点打造以徐家埭村、祥中村、林埭社区为标杆的监察工作联络站示范点,着力将清廉文化及特色监督品牌通过模块展现,有机融入监察工作联络站中。今年,在前期工作的基础上,林埭镇纪委紧扣“规范化”和“示范性”两个关键,加大工作力度,进一步深入开展个性化监督,针对高风险领域,列出重点监督项目,多管齐下,精准破解监督难题。同时,强化考核激励,年底开展履职评价、评优评先,进一步激发工作热情,切实为基层监督提质增效,着力打造具有林埭辨识度的工作新亮点。

我市首家养老综合体正式启用 独山港创新服务模式让老人生活更美好

■记者 杨昊玥 通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 近日,独山港镇前进村远辰幸福颐养养老综合体正式启用,这是全市首个养老综合体,也是2022年度城乡养老“嘉兴模式”的试点和探索。

上午,记者来到远辰幸福颐养养老综合体,站在门外便能听到里面传来的阵阵欢声笑语,老人们正三三两两聚在一起或喝茶聊天,或观影休闲,还有十几位老人正在教室里跟随老师开展手工课堂。“跟着老师学写字、画画、做手指操,我们很开心,对身体也好。以前一直待在家里就很有聊,现在在这里生活也变得丰富有趣了。”村民朱小妹笑着说道。据统计,前进村辖区内60岁以上老年人超1300人,远辰幸福颐养养老综合体的

建设,将辐射全村老年人,为他们提供更周全、更贴心、更直接的暖心服务。

远辰幸福颐养养老综合体位于独山港镇前进村泰隆路口,建筑面积约700平方米,通过室内外主体改造、装修和加装电梯,配备中心厨房、卫生服务站、助餐室、文体活动室、托养护理室等功能室,并引进专业化、社会化运营,为老人提供助餐、助浴、日间照料、医疗、康复等一体的集成化为养老服务,对比常规村级居家养老服务照料中心,该养老综合体的功能、配套设施更全面,环境也更舒适,真正实现了让老年人在家门口安享晚年。

作为嘉兴城乡社区养老服务试点,前进村形成了“1+1+X”的养老服务模式,即1个5A级居家养老服务照料中心、1个老年乡邻公寓、X个居家互助服务小组。养老综合体正

是居家养老服务照料中心的迭代升级,是准确把握“一老一小”群体的实际情况,让失智老年人和婴幼儿群体也能在机构得到照护。养老综合体在三楼打造了符合“一老一小”日常需求的失智照护室、音乐治疗室和托幼室。前进村还将聘请专业育婴师,将托幼室高效利用起来,给无暇照顾孩子的家长解决“带娃难”问题,真正做到让孩子开心、家长安心、社会放心。

前进村在建设远辰幸福颐养养老综合体的同时,还将村里的居家养老服务照料中心改造成了老年乡邻公寓。共有7个房间,每个房间都配有独立的卫生间、床铺衣柜、空调网络等设备,可供20位老人入住。“公寓入住的人群,主要是村里的空巢老人和涉及征迁的老人,为他们提供长久或过渡性居住。”独山港镇

前进村党委书记赵云峰说。接下去,养老综合体将进一步拓展服务内涵,物尽其用,人尽其才,保质保量地为老人提供养老服务,努力实现“一站式综合服务”的目标。

前进村远辰幸福颐养养老综合体的启用预示着独山港镇为老服务进入新阶段,接下来独山港镇将按照试点先行、适时推开的原则,通过完善硬件设施、延伸为老服务内涵、推进数字化改革、整合养老服务资源、探索互助服务等途径,不断提升辖区内老年人及其家庭成员的获得感和幸福感,形成“养老服务领域共同富裕”的新模式。

建设现代社区 打造先行典范

嘉兴市交通学校 地址:平湖市当湖街道王线大胜利88号(吾悦广场南侧) 诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求! 招生热线:85087171 85087979 李自制 友情提醒:关注天气,注意交通安全 今天阴到多云有阵雨或雷雨,雷雨时短时风雨较大。明天阴有阵雨或雷雨,偏东风3到4级。今天白天最高气温31℃,明天早晨最低气温24℃。

讲文明 树新风 公益/广告 巩固全国文明城市创建成果 做崇德向善文明有礼平湖人 平湖市传媒中心 宣